
Le point de vue
des élèves de
CM1-CM2 sur
le

Un climat scolaire positif

75 %
des élèves trouvent leur école jolie
ou très jolie

92 %
des élèves se sentent bien ou très bien
dans leur école 

Une bonne entente
au sein des écoles

92 %
des élèves s’entendent bien ou très bien
avec les autres élèves de leur école

94 %
des élèves s’entendent bien ou très bien
avec leur maître ou maîtresse

Des difficultés dans
le travail à faire à la maison

Un sentiment de soutien
de la part des enseignants

96 %
des élèves disent bien ou tout à fait bien
apprendre dans leur classe

94 %
des élèves disent être aidés par l’enseignant
de la même façon que les autres élèves
de la classe

58,5 %
des élèves disent rencontrer des difficultés 
dans le travail à faire à la maison  

42 %
des élèves déclarent passer beaucoup
ou énormément de temps à faire le travail
après la classe

Les atteintes
les plus fréquentes

4  10
disent avoir été au moins une fois
au cours de l’année scolaire :

 victimes d’insulte ou de moquerie
 victimes de mise à l’écart
 victimes de vol

→ Résultats de l’enquête nationale de climat scolaire
et de victimation menée par la DEPP au printemps 2021.
11 550 élèves de CM1 et CM2 ont été interrogés
dans 300 écoles publiques et privées sous contrat. 

  Pour en savoir plus, consulter la Note d’Information n° 22.08. 


